
7 responses

Not accepting responses

Message for respondents

SUMMARY INDIVIDUAL

ფაკულტეტი, საგანმანათლებლო პროგრამა
7 responses

ინჟინერიის, აგრარულ და საბუნებისმეტყველო მეცნიერებათა / ბიზნეს-ინფორმატიკის სამაგისტრო პროგრამა (5)

ინჟინერიის. ბიზნეს-ინფორმატიკის სამაგისტრო პროგრამა

ინჟინერიის, აგრარულ და საბუნებისმეტყველო ნეცნიერებათა ფაკულტეტი, ბიზნეს-ინფორმატიკის სამაგისტრო პროგრამა

რამდენად აქტიურად იყავით ჩართული პროგრამის შემუშავების პროცესში
7 responses

რამდენად კმაყოფილი ხართ სტუდენტთა განათლების ზოგადი დონით?
7 responses

This form is no longer accepting responses

კი
ნაწილობრივ
არა

14.3%

85.7%

კი
ნაწილობრივ
არა

42.9%

57.1%

All changes saved in Driveბიზნესინფორმატიკა_MA

QUESTIONS RESPONSES 7

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1tiJrlyiAc8L7cK_JnwJmNCFFq4GNlc2f2gxWiAq4fQA/edit%3Fusp%3Ddrive_web


რამდენად კმაყოფილი ხართ სტუდენტების პროფესორ-მასწავლებლებისადმი
დამოკიდებულებით?
7 responses

რამდენად კმაყოფილი ხართ შეფასებით სისტემით?
7 responses

რამდენად კმაყოფილი ხართ სასწავლო პროცესის ორგანიზებით?
7 responses

რამდენად კმაყოფილი ხართ საგამოცდო ცენტრის საქმიანობით?
7 responses

კი
ნაწილობრივ
არა

14.3%

85.7%

კი
ნაწილობრივ
არა

14.3%

85.7%

კი
ნაწილობრივ
არა28.6%

71.4%



რამდენად კმაყოფილი ხართ უნივერსიტეტის ინფრასტრუქტურით?
აუდიტორიებით, კომპიუტერული კლასებით, ბიბლიოთეკით) ?
7 responses

რამდენად კმაყოფილი ხართ უნივერსიტეტის ადმინისტრაციის პროფესორ-
მასწავლებელთა მიმართ დამოკიდებულებით - ხარისხის უზრუნველყოფის
სამსახურით?
7 responses

რამდენად კმაყოფილი ხართ უნივერსიტეტის ადმინისტრაციის პროფესორ-
მასწავლებელთა მიმართ დამოკიდებულებით - კანცელარიით?
7 responses

რამდენად კმაყოფილი ხართ უნივერსიტეტის ადმინისტრაციის პროფესორ-

კი
ნაწილობრივ
არა

57.1%

კი
ნაწილობრივ
არა

14.3%

85.7%

კი
ნაწილობრივ
არა

14.3%

85.7%

კი
ნაწილობრივ
არა

14.3%

85.7%



მასწავლებელთა მიმართ დამოკიდებულებით - ადამიანური რესურსების
სამსახურით?
7 responses

რამდენად კმაყოფილი ხართ უნივერსიტეტის ადმინისტრაციის პროფესორ-
მასწავლებელთა მიმართ დამოკიდებულებით - სასწავლო პროცესების
მართვის სამსახურით?
7 responses

რამდენად კმაყოფილი ხართ უნივერსიტეტის ადმინისტრაციის პროფესორ-
მასწავლებელთა მიმართ დამოკიდებულებით - ბუღალტერიით?
7 responses

რამდენად კმაყოფილი ხართ უნივერსიტეტის ადმინისტრაციის პროფესორ-
მასწავლებელთა მიმართ დამოკიდებულებით - საზოგადოებასთან
ურთიერთობის სამსახურით?
7 responses

კი
ნაწილობრივ
არა

14.3%

85.7%

კი
ნაწილობრივ
არა

14.3%

85.7%

კი
ნაწილობრივ
არა

14.3%

85.7%



რა საჭიროებას ხედავთ უნივერსიტეტის მხრიდან მხარდაჭერის მიზნით?
7 responses

სტუდენტთა მეცადინეობებზე დასწრების ხარისხის ამაღლება (3)

მეცადინეობებზე სტუდენტთა დასწრების მკაცრი კონტროლი

პროფესორ-მასწავლებელების კვალიფიკაციის ამაღლებისათვის საჭიროა მეტი ქმედითი ღონისძიებები: ტრენინგები,
სტაჟირებები, ვორკშოფები, გაცვლითი ხანმოკლე თუ გრძელვადიანი პროგრამები და სხვ.

კონკრეტულ სიტუაციებში აუცილებელია!

მეთოდური ხასიათის

გაქვთ თუ არა საშუალება მონაწილეობა მიიღოთ სხვადსხვა პროექტში?
საერთაშორისო მობილობაში?
7 responses

დიახ! (3)

კი.

დიახ, თუმცა სასურველია მეტი ჩართულობა

კი

დიახ

რა მხარდაჭერის მექანიზმებს გთავაზობთ უნივერსიტეტი პროფესიული
განვითარების, სამეცნიერო პროექტებში მონაწილეობის მიზნით?
7 responses

სტაჟირება (4)

საერთაშორისო პროექტებში ჩართულობას

ადგილობრივი თუ საერთაშორისო კონფერენციები, გაცვლითი პროგრამები, საუნივერსიტეტშორისო საერთაშორისო
პროექტები

მოტივირებულს

რა მხარდაჭერის მექანიზმებს გთავაზობთ უნივერსიტეტი აკადემიური
თავისუფლების მიზნით?
7 responses

კი
ნაწილობრივ
არა

42.9%



თქვენი ინიციატივა ადმინისტრაციისა და აკადემიური პერსონალის საქმიანობის
განვითარების მიმართულებით (არსებობის შემთხვევაში)
1 response

მეტი საჯაროობა, გამჭვირვალობა, ჩართულობა გადაწყვეტილებების მიღების პროცესში

0

1

2

3

1 (14.3%) 1 (14.3%)

2 (28.6%)

3 (42.9%)


